

Csodálatos találkozások Jézussal!

Egy egyszerű "ifjúkornak" indult az 2012. augusztus 5. és 12. között szervezett programunk. Készen állva igyekeztünk a gyülekezet ifjúságának és barátaiknak egy nyári táborát szervezni, ahol egyáltalán lehetnek, kapcsolódhatnak. Mint minden szervezésnél, először ez is akadályokba ütközött, de a kitartás, ima, a szervezésbe fektetett idő és energia meghozta a kívánt eredményeket...

Az időn a nemesvármósi testvérek fogadták lelkes, kapcsolódásra vágyó csapatunkat, így a gyülekezeti csoportot egy hétig tartó táborba helyezték a fiatalok számára.

24-en vettünk részt a csodás utazásunkon. Táborunkban tinik és 30 alattiak alkották a csapatot, de azért akadt néhány 30 feletti fiatal is. Táborunkban mindenki volt. Meghívtunk egy anyukát is, aki betöltötte a főszakács szerepét, mi pedig felváltva segítettünk mindenben. Volt óra és sportfelelős is. Tábori lelkészek ismételték a gyülekezetünk lelkészét, Kormos Tivadart kértük fel, aki örömmel elvállalta a lelki étel felállítását, sőt még egy reggelire "éjszakai" is készített nekünk!

Készen állunk arra, hogy alakítsuk táborunkat, hiszen a résztvevők többsége nem tartozik egyházközséghez. Ez még fokozottabb mértékben névelte lelkesedésünket.

A heti programunk igen változatos volt. Minden napra jutott valamilyen kirándulóhely: Tihany, Nagyviszony, Tapolca, és persze táborunkban felváltva a Balaton hullámai között! A hét folyamán kirándulás is volt, táborvezetőnk nem maradt bennünk, de meghírt, mert csodálatos helyre kalauzolt el minket. A hét folyamán pompás panoráma nyílt Veszprémre és Nemesvármóra, reggel pedig gyönyörűkeltünk a napfelkelésben.

Szerveztünk csoportos játékokat, sportversenyeket, melyen mindenki nyert, ha mégis nem, tapasztalatot!

Reggelente a fiatalok közötti beszélgetésekkel, esténként pedig Tivadar tartott előadásokat - fiatalos lendülettel - a "Csodálatos találkozások Jézussal" című könyvből. Minden este más-más bibliai szemle Jézussal való találkozásait ismertették meg. Amikor hirtelen a beszélgetések a hetet, ráidőztünk arra, hogy a hét minden napján kértük a fiatalok is voltak sokan, akik azt mondták valami hasonlót. A bűnös reggelente táborban elmondták, ha nem jött volna el a táborba, talán nem most ott lennének a Jézussal való találkozásukat.

Szűzanyámra egy felejthetetlen hétfő volt ez a táborozás! Naponta éreztem, hogy Jézuson kívül még 23 embernek is fontos vagyok, de nemcsak én, hanem mindenki. Sosem tapasztaltam még egy táborban sem ilyen nyugalmat, összefogást és szeretetet! Bízom benne, hogy ez a találkozás Jézussal és egymással maradandó nyomot hagy mindannyiunkban.

Ezért is szeretnénk megköszönni a nemesvármosi testvérek szeretetét, gondoskodását, társaságát. Felejthetetlen lesz az ott töltött szombat is, amikor örömmel szolgáltunk Istennek és a testvéreknek. Követem, hogy mind ők, mind a kedves olvasó is lásson itt csodálatos találkozást Jézussal!

Á

Deák Katalin